

Bedienungsanleitung Artikel 4124006, PO 0911595

LCD Kalender

A. Funktionen

1. Normaler Modus: Datum (Monat & Tag). Wochentag. Temperatur (Fahrenheit oder Celsius)

- 24 Stunden
- Temperatur: -9.9°C bis 60°C
- Tasten: down, up,, Set, Reset
- 5 Sprachen zur Auswahl: ENG, FRA, GER, ITA, SPA

B. Beschreibung

1. Funktionstasten

- Bitte öffnen Sie das Batteriefach und legen Sie 1x AAA-Batterie ein, die LCD-Anzeige wird nach 10 Sekunden den normalen Kalendermodus anzeigen.
- Drücken Sie „SET“, um die Einstellungen vorzunehmen und/oder zum nächsten Einstellmodus zu wechseln
- Drücken Sie „UP“, um von der Fahrenheit- zur Celsius-Anzeige zu wechseln

2. Datum und Uhrzeit einstellen

- Drücken Sie „SET“, um in den gewünschten Modus zu gelangen. Die Reihenfolge sollte wie folgt sein:
Jahr -> Monat -> Datum -> Sprache -> Stunde -> Minute

Normal mode

- Drücken Sie „up“ oder „down“, um die gewünschte Einstellung vorzunehmen
- Drücken Sie „SET“, um zu bestätigen und die Eingabe zu speichern.

C. Wanduhr

A. Uhr starten

Legen Sie 1xAA Batterie entsprechend der +/- Angabe ein.

B. Uhrzeit einstellen

Drehen Sie den Stunden-/Minutenzeiger im Uhrzeigersinn

C. Sekunden einstellen

Entfernen Sie die Batterie um den Sekundenzeiger zu stoppen. Legen Sie sie zum gewünschten Zeitpunkt wieder ein, wenn sich der Sekundenzeiger an der korrekten Position befindet.

Reinigung: Bei Bedarf mit einem trockenen Tuch reinigen.

Nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten tauchen und keine scheuernden oder ätzenden Reinigungsmittel verwenden.

Entsorgung: Entsorgen Sie den Artikel nach den in ihrem Land geltenden Vorschriften

Papier/Pappe gehören zum Altpapier, Folien in die Wertstoffsammlung

Batterien / Akkus gehören nicht in den Hausmüll und müssen bei einer Sammelstelle der Stadt, Gemeinde oder im Handel abgegeben werden.

Entsorgen Sie den Artikel nach den in ihrem Land geltenden Vorschriften.

Gerät darf nicht im normalen Hausmüll entsorgt werden sondern muss zur Wiederverwertung an einer Sammelstelle für Elektroschrott oder einem Wertstoffhof abgegeben werden.

Batterien müssen bei einer Sammelstelle der Stadt, Gemeinde oder im Handel abgegeben werden.

Macma, Thomas Mann Str. 60, DE 90471 Nürnberg

reg.no.:72005675



Die Konformitätserklärung zu diesem Produkt finden Sie unter:

<http://data.promotray.de/Konformitaetsklaerungen/41240.pdf>

INSTRUCTION MANUAL item 4124006, PO 0911595

LCD Calendar

A. Features:

1. Normal mode display: Date (month & day).day of week .Temperature (Fahrenheit or Celsius)
2. 24 hours
3. Temperature: -9.9°C to 60°C
4. Buttons: down, up, set, reset
5. 5 languages to select from: ENG, FRA, GER, ITA, SPA

B. Functional Description

1. Functions of button

- a. Pls open the battery cover and insert 1x AAA battery, LCD calendar will display normal mode after 10 seconds.
- b. Press “SET ” to start setting and/or to switch to the next setting
- c. Press “UP” to switch Fahrenheit scale to Celsius system

2. Set “date & time”

- a. Press “SET” to choose the setting item. The sequence should be as below:
Year -> month -> date -> language -> hour -> minute ->
Normal mode
- b. Press “UP” or “Down” to adjust
- c. Press “SET” to confirm and save.

C.Wall Clock

A. TO START CLOCK

Insert 1x AA size battery with polarity as indicated.

B. TO SET TIME

Turn the hour/minute adjuster in clockwise

C.TO ADJUST SECOND

Remove the battery to stop the second hand replace at the time,
signal to restart the second hand on the correct second.

Cleaning:

Use a dry cloth for cleaning when necessary. Do not dip in water or other liquids and do not use corrosive cleanser.

Disposal of waste: The item has to be disposed according to the waste disposal regulations valid in your country.

Paper and cartonare for wastepaper, foil is for Yellow Bin.

Dispose of the article according to the regulations in force in your country.

The item must not be disposed of with normal household waste, but must be returned for recycling at a collection point for electronic waste or a recycling center. Batteries must be returned to a collection point in the city, town or trade.

Macma, Thomas Mann Str. 60, DE 90471 Nürnberg

reg.no.:72005675



The Declaration of Conformity for this product can be found at:
<http://data.promotray.de/Konformitaetserklaerungen/41240.pdf>

MANUEL D'INSTRUCTION article 4124006, PO 0911595

Calendrier LCD

A. Caractéristiques :

1. Affichage en mode normal : Date (mois et jour), jour de la semaine, température (Fahrenheit ou Celsius).
2. 24 heures
3. Température : -9,9°C à 60°C
4. Boutons : bas, haut, réglage, remise à zéro
5. 5 langues au choix : ENG, FRA, GER, ITA, SPA

B. Description fonctionnelle

1. Fonctions des boutons

- a. Ouvrez le couvercle du compartiment à piles et insérez une pile AAA. Le calendrier LCD affiche le mode normal après 10 secondes.
 - b. Appuyez sur "SET" pour commencer le réglage et/ou pour passer au réglage suivant.
 - c. Appuyez sur "UP" pour passer de l'échelle Fahrenheit au système Celsius.
- #### 2. Réglez la "date et l'heure".
- a. Appuyez sur "SET" pour choisir l'élément de réglage. La séquence doit être la suivante :
Année -> mois -> date -> langue -> heure -> minute ->...

Mode normal

- b. Appuyez sur "UP" ou "Down" pour régler.
- c. Appuyez sur "SET" pour confirmer et enregistrer.

C. Horloge murale

A. POUR METTRE L'HORLOGE EN MARCHE

Insérer 1 pile AA en respectant la polarité indiquée.

B. POUR RÉGLER L'HEURE

Tournez le dispositif de réglage des heures et des minutes dans le sens des aiguilles d'une montre.

C. POUR AJUSTER LA SECONDE

Retirez la pile pour arrêter la trotteuse et la remettre à l'heure, signal pour redémarrer la trotteuse sur la bonne seconde.

Nettoyage :

Utilisez un chiffon sec pour le nettoyage lorsque cela est nécessaire. Ne pas plonger dans l'eau ou d'autres liquides et ne pas utiliser de nettoyant corrosif.

Élimination des déchets : L'article doit être éliminé conformément aux réglementations relatives à l'élimination des déchets en vigueur dans votre pays. Le papier et le carton sont destinés à la poubelle, la feuille d'aluminium à la poubelle jaune.

Élimination des déchets: L'article doit être éliminé conformément à la réglementation en vigueur dans votre pays en matière d'élimination des déchets. Le papier et le carton sont destinés aux déchets de papier, le plastique est destiné à la poubelle jaune.

Macma, Thomas Mann Str. 60, DE 90471 Nürnberg reg.no.:72005675



La déclaration de conformité pour ce produit peut être consultée à l'adresse suivante:
<http://data.promotray.de/Konformitaetserklaerungen/41240.pdf>